



本周末,跟着记者“淘宝贝”去

“社区淘宝大集”暨“滨州好物”进社区本周末举行

活动时间:8月10日(本周六)上午(遇有阴雨天延期举办)

活动地点:泰山名郡小区广场

□晚报记者 张迎宾 位鲁江

晚报讯 “家里有些物品用不上了,放家里占地儿,扔了吧怪可惜。送人又担心人家看不上,咱也不好意思张口……”居家过日子,你是否也有这样的烦恼呢?别急,“社区淘宝大集”马上“开张”了。

由滨州市新闻传媒中心(集团)民生中心联合市西街道办事处阳光社区、泰山名郡业委会、滨州美世界物业管理有限公司联合举办的“社区淘宝大集”暨“滨州好物”进社区

活动将于本周末在泰山名郡小区广场举办。

届时,居民可以把家中的闲置物品展示出来,和邻居来一场以物易物、物物交换的友好互动。也许你所需要的,他那里正好有;他需要的,你正好想着怎么处理掉。你也可以给宝贝标上合适的价格,既省却了专项处理的费用,还能让宝贝找到好去处,找到新的“主人”,从而实现资源的有效利用。

活动现场,还将举办“滨州好物”进社区活动。去年,

滨州有53项产品产量或市场占有率列全球或全国第1位,其中15项产品产量或市场占有率列全球第1位。“好物滨州”向全国、全世界展示了滨州“好”字号品牌,引领一批市场占有率高、技术水平先进、行业引领示范性强、填补国内外空白的“滨州造”走向全国、走向世界。

为此,在“滨州好物”进社区活动中,我们将携质优价廉的农林牧副渔产品走进社区,给居民和用户带来高品质产品,实实在在感受滨州“好”字

招牌的魅力。

“社区淘宝大集”所包含物品不限范围,大到家电家具,小到衣物书籍玩具,只要你觉得有价值,尽可展示,可换可卖,自由交易。当然,要遵守诚信第一,友好第一的宗旨。

活动参与方式

方式一:现场参与。想参加的朋友可于周六上午到泰山名郡小区广场参与。(对于体积较大、不易搬运的闲置物品,建议物主拍摄多角度照片或视频,方便展示)

方式二:线上参与。可将宝贝简单情况以表单的形式扫码提交。我们将通过“品质滨州”客户端进行展示;您也可在“品质滨州”客户端“民生频道”——“社区”专栏查看。

活动联系电话:15505430155(微信同号)。



扫码参与



消防安全专项整治三年行动

邹平消防常态化开展暑期队站开放活动

□晚报记者 王红
通讯员 李念鹏 刘冬 张媛媛

晚报讯 暑假期间,邹平市消防救援大队常态化开展队站开放活动,为学生群体奉上一场视觉、听觉、感觉三位一体的消防“盛宴”。

在大队讲解员的带领下,师生们参观了消防车辆器材、个人防护装备等,听取了车辆器材装备的功能用途、操作方法讲解,观看了灭火战斗服等。“大家知道发生火灾时应该拨打什么电话吗?拨打119以后需要讲清楚哪些内容呢?”在消防科普教育基地,大队讲解员通



过我问你答的方式,向学生讲解了如何正确报火警、家庭防火等知识,并依托馆内“视可见、听可闻、触可及”的

情景互动模式,让学生身临其境地感受疏散逃生、VR家庭火灾隐患查找、119模拟报警安全自救体验。参观

过程中,大队讲解员结合工作实际,对消防安全常识、消防法律法规进行普及,引导大家在寓教于乐中“零距离”学习掌握消防安全知识技能,进一步加深了对消防队伍及消防安全工作的理解认同。

通过开展队站开放活动,增强了师生们的消防安全意识及自救自救能力,为校园消防安全工作打下坚实的基础。下一步,大队将继续以点带面、辐射社会,让师生“一站式”消防体验,零距离参观消防、了解消防、学习消防。

滨城区滨北街道社区卫生服务中心开展秋季征兵体检工作

□通讯员 耿荣芳

晚报滨城讯 8月6日,滨城区滨北街道社区卫生服务中心配合街道人武部开展了2024年度秋季征兵入伍体检工作,为33名应征入伍青年进行了体检。

为切实做好征兵体检工作,确保选拔出健康合格的人员应征入伍,滨北中心严格把好兵源质量第一关,从各科室抽调思想觉悟高、业务素质硬的医务人员组成征兵体检组,为应征青年进行体检。体检期间,应征青年在街道人武部的统一组织下,排队有序参加体检。此次开展的征兵体检项目有:身高、体重、视力、内科、外科、五官、心电图等。体检中,各科室及参检人员密切配合,每位工作人员都严格按照体检程序、方法和标准,认真地检查登记,做到了规范、公开、透明,确保为部队输送身体合格和心理素质过硬的合格新兵。

据悉,滨北街道社区卫生服务中心一直承担着滨北街道的征兵体检工作,在2023年是唯一一个荣获“滨城区民兵工作先进单位”荣誉称号的基层卫生单位,这既是一份荣誉,更是一份责任和担当。

惠民消防开展消防知识“零距离”夏令营活动

□晚报记者 王红
通讯员 刘吉余 吴超 邓尚超

晚报讯 8月1日,惠民县消防救援大队联合县妇联开展暑期夏令营消防知识零距离参观学习,引导青少年从小“参与消防,学习消防”的观念。

活动中,在消防救援人员的带领下孩子们走进了消防救援站,参观了营房、车库、器材装备等,让小朋友们直观了解消防救援人员的生活。随后,孩子们近距离接触了各类消防车辆、破拆类、防护类等消防器材装备。面对眼前稀奇古怪的消防装备,孩子们个个兴趣高昂,消

防救援人员一一详细介绍,极大限度满足了好奇心。在消防救援人员的指导下,孩子们坐上消防车,穿上消防战斗服,学习了水带水枪连接,着实过足了“消防瘾”,在寓教于乐中,激发了大家关注消防安全、学习消防知识的热情。

此次活动使孩子们真正

走近消防、了解消防、体验消防,下一步,大队将积极发挥职能优势,进一步提升青少年消防安全意识,让更多青少年近距离感受消防、学习消防,丰富青少年消防安全教育形式,让孩子们在快乐中学习和认识消防,为构建安全消防环境打下坚实的基础。